ROZWIAZANIA ZADAN NA PAZDZIERNIK:
Klasa 7
Zad. 1 ( 2 pkt)

52
13
60

Zad. 2 (2 pkt)

Zad. 3 ( 2 pkt)

a =40
200 =80
1,50 = 60

Zad.4 (2 pkt)

Krawedzie: 10 cmx 20cm x 30cm

Arkusz bibuty o wymiarach 35cm x 90 cm wystarczy do oklejenia $cian szkieletu.
Zad. 5 (2 pkt)

a) Woycieczka trwata dwie i pét godziny.
b) Na odpoczynek przeznaczyt 40 minut
c) Miedzy przerwami na odpoczynek przejechat 12 km w ciggu 40 minut.

Zad. 6 (1 pkt)

5,80 zt

Zad. 7 (2 pkt)
26,50zt

Zad. 8 ( 1pkt)
0,15ztzalm
Zad.9 (2pkt)
Szukana liczba to 60
Zad.10 (1pkt)

100 =5-5-5-5-5



